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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

An den Grossen Rat | 15.5113.02 |

PD/P155113
Basel, 1. April 2015

Regierungsratsbeschluss vom 31. Marz 2015

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend ,,Umfrage vom Perso-
nalmagazin BS intern“

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

-Mit dem Absender Kanton Basel-Stadt wurde folgendes Schreiben verschickt:

»Sie gehdren zu dem Personenkreis, der regelméassig das Personalmagazin BS intern fir die Mit-
arbeitenden des Kantons Basel-Stadt erhalt. Nach einigen Jahren mochten wir unsere Adressda-
tei aktualisieren. Uns interessiert darum, ob Sie das BS intern in Zukunft erhalten mdchten." Wer
nicht antwortet, der wird einfach raus geworfen.

1. Wie hoch ist die Auflage von BS intern?

2. Wieviele Antworten kamen auf die Umfrage herein?

3. Wurde das Rundschreiben auch an alle Kantonsangestellten verschickt? Oder nur an Leute,
die nicht beim Kanton arbeiten?

Eric Weber”

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

1. Wie hoch ist die Auflage von BS intern?
25'500 Ex.

2. Wieviele Antworten kamen auf die Umfrage herein?
94.
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3. Wurde das Rundschreiben auch an alle Kantonsangestellten
verschickt? Oder nur an Leute, die nicht beim Kanton arbeiten?
An Personen, die das BS intern auf ihren eigenen Wunsch erhalten.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

/Mrzé

Dr. Guy Morin Marco Greiner
Prasident Vizestaatsschreiber
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